

Starostky a starostové obcí dotčených  
přípravou stavby vysokorychlostní trati  
v úseku Poříčany – Světlá nad Sázavou

Praha, 14. února 2023  
Čj. 135/2023-SŽ-SS VRT

### **Průběh přípravy úseku vysokorychlostní tratě Poříčany - Světlá nad Sázavou**

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

navazujeme na předchozí spolupráci s vedením vaší obce a rádi bychom Vás informovali, že v současné době začínáme zpracovávat dokumentaci pro územní rozhodnutí úseku vysokorychlostní trati **Poříčany – Světlá nad Sázavou** a zpřesňujeme její technické řešení.

Přímá spolupráce s obcemi a kontakt s veřejností jsou jednou z klíčových a nedílných součástí celého projektu výstavby vysokorychlostních tratí v České republice. Proto bychom rádi v nejbližší době Vaši obec navštívili společně s projektantem a týmem zpracovatelů. Na jednání zodpovíme veškeré dotazy, týkající se dalšího postupu přípravy a možností, jak se do přípravy zapojit. S organizací jednání se na Vás v nejbližších dnech obrátí některý z kolegů z týmu přípravy vysokorychlostních tratí.

Rádi bychom zdůraznili, že se na Stavební správě vysokorychlostních tratí intenzivně zabýváme vlivem stavby na životní prostředí a plně si uvědomujeme důležitost této problematiky pro vaše občany. Vnímáme obavy obyvatel o zdroje pitné vody.

Proto je prvním krokem projektantů provést průzkum podloží v oblasti. Výsledek pomůže k takovému technickému návrhu trati, který vyloučí negativní ovlivnění vodních zdrojů i šíření vibrací. V terénu se proto budou v nejbližších měsících pohybovat příslušní pracovníci, kteří provedou sondy do podloží zahrnující také kopání a vrtání. Předem se omlouváme za nepříjemnosti, které tyto práce způsobí.

Jistě jste v úzkém kontaktu s občany, a proto bychom rádi požádali o spolupráci při informování veřejnosti o průběhu průzkumných prací. Prosíme o zveřejnění přiloženého letáku na webových stránkách obce, případně na vývěsce v obci.

Děkujeme za Váš čas a velmi se těšíme na další spolupráci.

S pozdravem a přáním pěkného dne,



**Ing. Marek Pinkava**  
náměstek pro přípravu oblast Jih  
Stavební správa vysokorychlostních tratí

**Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.**

**Doložka číslo:** 3396450

**Původní datový formát:** application/pdf

**UUID původní komponenty:** 9b883a47-5823-4698-a0da-cecba0e4cc02

**Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:**

System ERMS (zpracovatel dokumentu Daniel BLAŽEK)

**Subjekt, který změnu formátu provedl:** Správa železnic, státní organizace

**Datum vyhotovení ověřovací doložky:** 14.02.2023 15:37:01



5d117cf4-1193-4117-95a0-de04ee945225